



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κτήριο Επιστημών, Β' πτέρυγα, 3^{ος} όροφος,
Πολυτεχνειούπολη, 73100, Χανιά, Κρήτη
Τηλ: +30-28210-37761, Fax: 28210-37083

6^η/27-03-2018 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου

Πρύτανης:	Καθηγητής Ευάγγελος Διαμαντόπουλος
Αντιπρυτάνεις:	Αναπλ. Καθηγητής Μιχαήλ Λαγουδάκης, Καθηγητής Νικόλαος Καλλίθρακας-Κόντος
Εκπρ. Διοικητικού Προσωπικού	Ε. Κοκονά
Απόντες:	Μ. Ζερβάκης, Αντιπρύτανης
Γραμματέας:	Χαβρέ Δήμητρα

Επίσης, παρευρέθηκαν οι κ.κ. Δ. Παντελάκη και Α. Καρδαμάκη για την παρουσίαση των Οικονομικών Θεμάτων

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1) 2^η Τροποποίηση Τακτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018
- 2) 3^η Τροποποίηση Τακτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018
- 3) 1^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων οικονομικού έτους 2018
- 4) Ανασυγκρότηση της μόνιμης επιτροπής παραλαβής ειδών και διαπίστωσης παροχής υπηρεσιών απευθείας αναθέσεων για το έτος 2018 για τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών λόγω ανάγκης αντικατάστασης της κας Ε. Μαρεντάκη
- 5) Ορισμός Επιτροπής Παραλαβής για το διαγωνισμό για την προμήθεια και εγκατάσταση Πεδίων Μέσης Τάσης των Υποσταθμών των Αρχικών Εγκαταστάσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης
- 6) Τοποθέτηση της κας Χριστίνας Καμαλεδάκη, στη θέση Προϊσταμένου του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας στη Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων
- 7) Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

2^η Τροποποίηση Τακτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018

Ομόφωνα εγκρίθηκε η εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας για την 2^η τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2018, η οποία αφορούσε σε ανακατανομή πιστώσεων στο σκέλος των εξόδων για: α) ενίσχυση ΚΑΕ εξόδων για κάλυψη δαπάνης νοσηλίων φοιτητών, β) ενίσχυση της θεατρικής ομάδας και γ) ανακατανομή πιστώσεων στο σκέλος των εξόδων για κάλυψη αιτημάτων Σχολών και Διευθύνσεων.

3^η Τροποποίηση Τακτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018

Ομόφωνα εγκρίθηκε η εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας για την 3^η τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2018 η οποία αφορούσε σε α) εγγραφή νέου ΚΑ Εσόδων 3516, β) αίτημα αναμόρφωσης για χρήση ταμειακών διαθεσίμων έτους 2017, γ) χρήση ταμειακών διαθεσίμων ύψους 35.000 € για εξόφληση 35 αιτήσεων στεγαστικού φοιτητικού επιδόματος.

1^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων οικονομικού έτους 2018

Ομόφωνα εγκρίθηκε η εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας για την 1^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων οικ. έτους 2018 η οποία αφορούσε στην προσάρτηση των ταμειακών υπολοίπων των τραπεζικών λογαριασμών των έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων στο σκέλος των Εξόδων.

Ανασυγκρότηση της μόνιμης επιτροπής παραλαβής ειδών και διαπίστωσης παροχής υπηρεσιών απευθείας αναθέσεων για το έτος 2018 για τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών λόγω ανάγκης αντικατάστασης της κας Ε. Μαρεντάκη

Ομόφωνα αποφασίστηκε η ανασυγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής ειδών και διαπίστωσης παροχής υπηρεσιών απευθείας αναθέσεων για το έτος 2018 της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, ως εξής:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

<i>Τακτικά Μέλη</i>	<i>Αναπληρωματικά Μέλη</i>
Μαλανδράκη Στυλιανή, Υπάλληλος ΙΔΑΧ	Παντελάκη Δέσποινα, Υπάλληλος ΙΔΑΧ
Πετραντωντάκη Ευφροσύνη	Ιωάννα Κάβαλου, Υπάλληλος ΙΔΑΧ
Φυτράκη Νεκταρία, Υπάλληλος ΙΔΑΧ	Βιριράκης Αντώνιος, Μόνιμος Υπάλληλος

Ορισμός Επιτροπής Παραλαβής για το διαγωνισμό για την προμήθεια και εγκατάσταση Πεδίων Μέσης Τάσης των Υποσταθμών των Αρχικών Εγκαταστάσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης

Ομόφωνα αποφασίστηκε ο ορισμός της Επιτροπής Παραλαβής, με τα κάτωθι μέλη ως εξής:

<i>Τακτικά Μέλη</i>	<i>Αναπληρωματικά Μέλη</i>
Καλαϊτζάκης Κωνσταντίνος, μέλος ΔΕΠ	Σαμολαδάς Βασίλειος, μέλος ΔΕΠ
Πιτερίδης Σάββας, μέλος ΕΔΙΠ	Αργυρόπουλος Σπυρίδων, μέλος ΕΔΙΠ
Γαρεδάκης Ανδρέας, συμβασιούχος	Κακλής Κωνσταντίνος, υπάλληλος ΙΔΑΧ

Τοποθέτηση της κας Χριστίνας Καμαλεδάκη, στη θέση Προϊσταμένου του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας στη Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων

Η κα Χριστίνα Καμαλεδάκη είχε από παλιά τοποθετηθεί στη θέση Προϊσταμένης του Τμήματος Δημοσιευμάτων και Τυπογραφείου. Ουσιαστικά αυτό το Τμήμα δεν υφίσταται πλέον. Κατόπιν των ανωτέρω, **ομόφωνα έγινε δεκτή** η τοποθέτηση της κας Χριστίνας Καμαλεδάκη, στη θέση Προϊσταμένης του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων, με έναρξη ανάληψης καθηκόντων την 01/04/2018.

Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

- **Αίτημα της Θεατρικής Ομάδας για κάλυψη δαπανών για τις ανάγκες θεατρικής παράστασης κατά το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018**

Εξετάστηκε το αίτημα του Προέδρου της Θεατρικής Ομάδας για κάλυψη δαπανών, για τις ανάγκες της θεατρικής παράστασης που θα διεξαχθεί το διάστημα από 23 έως 29 Μαΐου 2018. Αποφασίστηκε η επιχορήγηση της Θεατρικής Ομάδας με το ποσό των 1.500,00 € με την επισήμανση ότι οι δαπάνες θα πραγματοποιηθούν κατόπιν της έγκρισης τροποποίησης του Προϋπολογισμού.

➤ **Εξαίρεση Εγγεγραμμένων στο ΜΗΜΕΔ Τεχνικών Υπαλλήλων Τ.Υ. από Επιτροπές Διαγωνισμών και Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών**

Εξετάστηκε αίτημα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών για εξαίρεση των επτά (7) εγγεγραμμένων στο ΜΗΜΕΔ Τεχνικών Υπαλλήλων της Δ/σης από τις κληρώσεις μελών επιτροπών διαγωνισμών και παραλαβής για τις προμήθειες και υπηρεσίες του Ιδρύματος. Κατόπιν εισήγησης του Πρύτανη η οποία έγινε ομόφωνα δεκτή, αποφασίσθηκε όπως η εξαίρεση των **επτά (7)** εγγεγραμμένων στο ΜΗ.Μ.Ε.Δ. τεχνικών υπαλλήλων, εξετάζεται κατ' εξαίρεση, και για κάθε περίπτωση ξεχωριστά.

➤ **Ορισμός Επιτροπής διεξαγωγής ηλεκτρονικών κληρώσεων ΜΗ.Μ.Ε.Δ. έτους 2018**

Έγινε ομόφωνα δεκτή η εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας για ορισμό διμελούς Επιτροπής ως εξής:

1. Γεώργιος Αχιλλέως (τεχνικός υπάλληλος και εγγεγραμμένος χρήστης του ΜΗΜΕΔ)
2. Μαρία Παρτσακουλάκη

➤ **Ορισμός Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής για το έργο «Συντήρηση Όψεων Κτιρίου Γ1 Αρχικών Εγκαταστάσεων» του Πολυτεχνείου Κρήτης**

Αποφασίσθηκε ο ορισμός της Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «**Συντήρηση Όψεων Κτιρίου Γ1 Αρχικών Εγκαταστάσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης**» με τα κάτωθι μέλη, ως εξής:

Σταυρουλάκη Μαρία, Πρόεδρος	Πρόεδρος
Τσιναράκης Θεόδωρος	Μέλος
Μαρακάκης Κωνσταντίνος	Μέλος

➤ **Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης**

Έγινε ενημέρωση των μελών για τα στοιχεία που πρέπει να αποσταλούν στο Υπουργείο Παιδείας σχετικά με τις ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του Ιδρύματος μέχρι το Φεβρουάριο του 2018, οι οποίες αφορούν κυρίως σε οφειλές προς τη ΔΕΗ.

Επισημάνθηκε ότι στο ποσό της οφειλής προς τη ΔΕΗ, περιλαμβάνεται και ποσό που αφορά σε χρεώσεις δημοτικών τελών για τα οποία το Πολυτεχνείο Κρήτης έχει κινήσει δικαστική διαδικασία κατά του Δήμου Χανίων.

➤ **Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022**

Έγινε ενημέρωση των μελών για το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022, και ειδικότερα για την εκτίμηση των εσόδων-εξόδων έτους 2018 και για τις προβλέψεις εσόδων-εξόδων των ετών 2019-2022, τόσο όσον αφορά στο σκέλος του Τακτικού Προϋπολογισμού όσο και στο σκέλος του ΠΔΕ.

Η Γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου
Χαβρέ Δήμητρα